

穿件制服骗了30名女友50万元

同事以为他是富二代 其实他是个保安

“1.82米,高大帅气,制服官员,32岁的单身男。”这样的条件,或许很多女孩都视为理想伴侣。不错!至少30名女孩是这么认为的。

近日,重庆市大渡口区警方就抓获一名涉嫌冒充制服官员行骗的男子,超过30名女子被骗近50万元。犯罪嫌疑人究竟是何身份?

没钱看病,有钱买苹果手表

今年7月,杜女士来到大渡口区春晖路派出所报案,称可能遇到骗子了。原来,她在网上认识了一个穿制服的男子,前不久,男友打电话说他病了,正在成都一家地方医院看病,他身上没带够钱,所以找杜女士借两万元。

杜女士很快把钱打过去,第二天竟然发现这个男友在网上晒刚买的苹果手表。没钱看病,有钱买苹果手表?杜女士觉得可疑,又想到男友一些异常举动便向警方报警。

出手阔绰,借钱后冷落对方

警方调查发现,杜女士的遭遇不是个案。今年以来,仅在重庆就有5名女孩报案称遇到疑似骗子,她们对男子的体貌特征描述几乎一样,作案手法也类似。

这些女孩都是在微信上认识了这名男子。他每次见面都穿着制服,还主动掏出证件,而且一开始交往就出手阔绰,去高档餐厅吃饭,还送衣物首饰。

随着交往的深入,男子借口看病、投资差钱等向女友借钱,然后冷落对方,要是被催急了,干脆就说性格不合适和女孩分手。有的女孩还怀疑自己太心急任性了,才导致“白马王子”反感。

民警根据这些线索,迅速锁定了四川省资中县男子唐某。同时民警发现,唐某有因冒充制服官员诈骗入狱一年的前科。

拿出假证,威胁警察管得宽

8月21日,大渡口区民警确定唐某在成都活动,正准备乘火车去会面刚从微信认识的女子。民警在成都火车站将唐某拦截时,唐某非常镇定,不慌不忙地从包里拿出自己的证件。

“我现在有重要事务要处理,如果



▲穿制服的犯罪嫌疑人唐某

因为你们的失职导致贻误大事,你们吃不完兜着走。”有假证件撑腰,唐某装腔作势,甚至威胁民警,“我要控告你们,别管得太宽了。信不信我马上叫人来灭了你们?”

“唐XX,少跟我们装腔作势。你有诈骗前科,不久前才骗了杜女士……”民警说出一连串事实,唐某才明白警方已经掌握了大量证据,最终束手就擒。

被逮之时,同时交5名女友

8月24日,唐某被大渡口区警方刑

事拘留。唐某供述,自己通过网聊和线下穿制服见面等方式交友,同时取得30多名女子信任,用各种借口骗财骗色,涉及金额近50万元。就在唐某被抓时,他同时和重庆、成都等地的5名女子保持男女朋友关系,并从这些女子身上骗取了大量现金作为日常消费。

被唐某欺骗的女子中,不乏高学历的海归,学历最高的事发时正在攻读读博士。唐某交代他喜欢找大龄剩女和离异女子交往,学历高又没有伴侣的女子更想找个合适的把自己嫁出去。“我伪装的条件,相信不会令她们失望。”

同事

他是富二代,女友换得快

8月24日,记者几经周折联系上与唐某曾经一起工作过的同事。“三天打鱼两天晒网,对工作完全不放在心上,但从来不缺钱花,女友也换得快。”唐某的同事说,唐某在公司干了没多久,和同事们也没有什么深交。

“唐某长得还算不错,走路也是挺胸抬头,感觉很阳刚,平时也很注意穿着打扮,经常上班时还和女友聊微信,都说他是情圣。他跟我们炫耀想找他当男朋友的一个接一个,他挑起来都困难。”唐某另一同事说,唐某平日里花钱也是大手大脚,市面上有什么新的电子产品发布,很快就发现他已经开始使用,“我们都以为他是个富二代,这个工作只是给他混时间的”。

有同事向唐某讨教交友技巧,他只是哼哼一笑,“不要找那些小妹儿,找待嫁族,欲擒故纵,你不急她比你急……”有同事不服气回应:“唐少爷,如果你是个穷光蛋,还有女孩围着你转吗?”对此唐某的回应是:“你们错也!其实我真就是个穷光蛋,没怎么给她们花钱,倒是她们生怕我没钱花……”

如今得知唐某涉嫌招摇撞骗,同事们终于清楚唐某以前说的关于身份是假的,关于自己穷光蛋的描述却是真的。

身份

高中没毕业,当普通保安

民警调查证实,唐某这次被逮捕前是成都一物业公司普通保安。而此前一年多,他才刑满释放,此前一次犯罪是诈骗,用的手法同样是冒充制服官员。

对此唐某交代,他高中没毕业。2010年在网上购买三套制服和一套证件,一穿就是5年,由于入戏太深,其言行举止都和官员相像,很多时候他都真以为自己是制服官员。此前因为诈骗入狱,刑满释放后,他找了份保安的工作,并继续冒充制服官员交友骗钱。

警方

待嫁族小心,别轻易借钱

同时交往多个女友,唐某如何分身呢?唐某说,假冒身份给了他隐身术。“正在执行机密任务。”唐某说只要他这样一讲,十个女孩起码九个都会信以为真,偶尔他高兴了去会会其中一个女友。“我唯一的探亲假就来看你了……”每当这个时候,少有女友会不感动。

民警也希望借此案提醒待嫁一族,相亲交友的时候一定要慎重,越是急于结婚,越应该保持警惕,必须要进行长时间的交往全面了解,只有确认其真实身份后,才能涉及金钱往来,避免竹篮打水一场空。(重晚)

“煜农面粉”杯

鹰城第三届中秋商品特卖会

活动时间: 9月18日—20日

活动地点: 大众路步行街

招商热线: 0375-7036176 13663751658

中秋走亲访友 好礼应有尽有

主办单位: 平顶山市商务局 平顶山日报传媒集团 冠名单位: 平顶山市煜农面粉有限公司